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Vous avez activé votre profil et vous avez accès aux services de la plateforme (consulter
vos documents de santé, échanger avec des professionnels, etc.)

Vous avez consulté le site, sans activer votre profil

Vous ne vous en souvenez pas
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En vous connectant à un autre service ou en vous rendant sur un
autre site de gestion de sa santé (ameli, sécurité sociale, MGEN,…

Via votre médecin

Dans les médias, via les informations, un reportage, un article, etc.

Via un autre professionnel de santé

Via un proche

Via votre pharmacien

En faisant une recherche en ligne sur un sujet de santé

Sur les réseaux sociaux

Via de l’affichage (affiches, flyers, etc.)

Autre

Vous ne vous souvenez pas
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Oui

Non, car vous ne faites pas confiance à ce type de service

Non, car vous ne maîtrisez pas suffisamment les technologies pour cela

Non, pour une autre raison

Non

43%
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Tout à fait d'accord Plutôt d'accord

Plutôt pas d'accord Pas du tout d'accord

50 41 6 2

Oui, certainement Oui, probablement
Non, probablement pas Pas du tout d'accord
Vous l'avez déjà fait
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Qui doublerait le carnet de santé au
format papier, les deux solutions

pouvant être utilisées alternativement

Qui remplacerait complètement le
carnet de santé au format papier

Tout à fait favorable Plutôt favorable Plutôt pas favorable

Pas favorable

78% 21%

65% 33%

Favorable

CSP + : 70%
CSP - : 62%

Famille monoparentale : 74% 






